

НОВОСТЬ

15.09.2016

В КАЗАНИ СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПАО «ЛУКОЙЛ» И РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Сегодня в Казани состоялась рабочая встреча Первого исполнительного вице-президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Равиля Маганова с Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым. Во встрече также принял участие вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор АО «РИТЭК» (входит в группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев.

На встрече стороны обсудили результаты и перспективы работы РИТЭКа в Республике. Ожидается, что по итогам 2016 года предприятие добудет в Татарстане более 1 млн тонн нефти, что сопоставимо с объемами добычи в 2015 и в 2014 годах.

Также, в рамках празднования 25-летия ЛУКОЙЛа состоялась торжественная церемония награждения победителей VII конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Татарстане, который в этой республике РФ проводит РИТЭК. Цель конкурса - повысить эффективность благотворительной деятельности и поддержать инициативы некоммерческих негосударственных организаций, государственных, муниципальных бюджетных учреждений и органов местного самоуправления в решении актуальных региональных социальных проблем. В 2016 году к трем традиционным номинациям конкурса: «Экология», «Духовность и культура», «Спорт», добавлена четвертая - «Энергия на благо человека», посвященная 25-летию ПАО «ЛУКОЙЛ». На конкурс поступило 700 заявок, из которых 152 проекта признаны победителями. Грантовый фонд конкурса составляет 25 млн рублей.

В этот же день в Казани в Государственном Большом концертном зале состоялся концерт Большого симфонического оркестра им. П.И. Чайковского под управлением художественного руководителя и главного дирижера Владимира Федосеева.